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1 Zu einer Kurzreise, die 870 € kostet, fehlen
Seda noch 174 €.

Wieviel Prozent des Betrages hat sie schon?

2 Nach einer Preiserhhung um 9% kostet ein
Krad 558 € mehr. Wieviel kostete es vorher?

3 Eine Monatsmiete betrigt 760 €. Was kostet
sie nach einer Preissenkung um 2 %?

4 Der Gewinn eines Unternehmens konnte von
730000 € auf 766500 € gesteigert werden.
Berechne die Steigerung in %.

5 Ein Supermarkt macht am Tag 38000 €
Umsatz. Davon entfallen 4% auf Werkzeug?
Wieviel € sind das?

6 Nach einer Preiserhghung um 4,1% kostet ein
Auto jetzt 16447,80 €. Wieviel kostete es
vorher?

7 Eine Busreise sollte 480 € kosten. Gestiegene
Benzinpreise verteuerten die Fahrt auf
513,60 €. Preiserhthung in %?

8 Von einer Leihwagengebiihr iiber 1074 € zahlt
Herr Miiller 25%. Wieviel muss die
Versicherung bezahlen?

9 Heinz spart fiir ein Fahrrad. Er hat schon 30%
der Summe zusammen. Es fehlen noch 441 €.
Wie teuer ist das Rad?

10 Nach einer Preissenkung kostet ein Artikel, der
vorher 95 € gekostet hat, nur noch 92,15 €.
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Gib die Preissenkung in Prozent an.

11 Ein Auto hat bisher 40080 € gekostet. Wie teuer wird es sein, wenn der
Preis um 8% angehoben wird?

12 Nach einem Preisaufschlag von 2% kostet die Versicherung 10 € mehr.
Wieviel kostet sie jetzt?

13 Frau Gliicklich hat von ihrem Lottogewinn schon 24% verjubelt. Das sind /a 55%  1520€ w\
139,20 €. Gewinnhohe? b 80% 0 33,5%
14 |n einem FuBballstadion tragen von 83800 Besuchern 6285 keinen LA p7%
Fanschal. Wieviel Prozent sind das? 4 45% 1805,50€
’ ’ e 744,80€ r 288000€
15 Elli trigt Werbezettel aus. Von 520 Stiick wird sie 442 los. Wieviel f 5% s 11,5%
Prozent sind das? g 15800€ t10€
Eine Baufirma bot ein Fertighaus fi € an. Di 9 e JBA
16 Eine Baufirma bot ein Fertighaus fiir 189792 € an. Dies waren 65,9% i 630 € ! 580€
eines vergleichbaren Hauses der Konkurrenz. Wie teuer ist dort das Haus? j3% W 7,5%
. . . . . k 43286,40€ X 85%
Berechne die Aufgaben im Heft. Male die Felder aus, die mit | 510€ | 18500€

den Losungsbuchstaben der richtigen Ergebnisse iibereinstimmen. " 6200€
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